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      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 8/2019 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΟΙΛΑΔΑΣ  

 

ΘΕΜΑ:    Προμήθεια και εγκατάσταση Χριστουγεννιάτικου διάκοσμου 

        Στην Κοιλάδα σήμερα την 4
η
 Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ.το Συμβούλιο της  

Κοινότητας Κοιλάδας του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της  

Κοινότητας Κοιλάδας, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 20/2019 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κερμελίδη 

Κωνσταντίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε καθένα από τα μέλη. 

             Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών, 

παραβρέθηκαν και τα πέντε (5) μέλη, ήτοι :1) Κερμελίδης Κωνσταντίνος, ως Πρόεδρος,  2) Ζαγρόση Μαρία, 3) 

Γουργιώτη-Δημπέτρη Αικατερίνη,  4) Μηλίγκας Βασίλειος,  5) Μηνούδης Πασχάλης. 

            Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Λαρισαίων Χαλκιά Ελένη για την τήρηση των 

πρακτικών. 

           Το Συμβούλιο της  Κοινότητας Κοιλάδας, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:  
    1) Προμήθεια και εγκατάσταση Χριστουγεννιάτικου διάκοσμου και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 84, 88 & 89 του Ν.3852 /2010 

2.   Την εισήγηση του Προέδρου κ. Κερμελίδη Κωνσταντίνου,  ο οποίος τόνισε ότι:  

Εν΄όψει των εορτών των Χριστουγέννων προτείνω να γίνει στολισμός με γιρλάντες και λαμπιόνια στην πλατεία 

του χωριού, καθώς και στους δρόμους οι οποίοι δεν είχαν τύχει κάποιου ιδιαίτερου στολισμού μέχρι σήμερα.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τον Χριστουγεννιάτικο στολισμό με γιρλάντες και λαμπιόνια στην πλατεία καθώς και στους δρόμους 

της κοινότητας. Το ποσό που θα δαπανηθεί για τον σκοπό αυτό ανέρχεται στις 2.000,00 ευρώ, για τις ανάγκες 

τοποθέτησης των σχετικών χριστουγεννιάτικων στολιδιών καθώς και την αφαίρεση αυτών μετά το πέρας των 

εορτών. Τα λαμπιόνια θα παραμείνουν στην κοινότητα για την επανατοποθέτηση κάθε έτος την ίδια περίοδο. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφθηκε. 

 

    ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 

 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

 

 

 

      Ζαγρόση Μαρία Γουργιώτη-Δημπέτρη Αικατερίνη  

 Κερμελίδης Κωνσταντίνος     

 

 

 

 

      Μηλίγκας Βασίλειος Μηνούδης Πασχάλης 

      

    

 

         

      


